
Zagreb Advent polazak iz Niša
Program putovanja

1.dan – 06.12.2024 – Petak – Polazak iz Niša posle ponoći (tačno mesto i vreme polaska biće poznato
najkasnije dan pred putovanje). Vožnja kroz Srbiju i Hrvatsku sa usputnim pauzama radi odmora i
prelaska granice.
2. dan – 07.12.2024 – Subota – Dolazak u Zagreb. Panoramsko razgledanje grada u pratnji vodiča:
Gornji grad – Crkva Svetog Marka, Banski Dvori, Kamenita vrata, Zagrebačka katedrala – Katedrala
Uznesenja Blažene Djevice Marije, Trg Kapitol, Kula Lotrščak, Zagrebačka uspinjača, Jezuitski trg i
fontana “Ribnjak”, Tržnica Dolac. Slobodno vreme za obilazak Božićneg vašara. Polazak za Srbiju u
popodnevnim satima.
3. dan – 08.12.2024. Nedelja – Dolazak u Niš u ranim jutarnjim satima.

Opis
Zagreb Advent Priča o Zagrebu počela je pre više od 900 godina. Danas je Zagreb grad šarma, sa
romantičnim srednjovekovnim gornjim gradom, užurbanim donjim gradom, živopisnim pijacama,
trgovima, ugostiteljskim objektima i prelepim zelenim parkovima. Smešten je pod obroncima
Medvednice, uz obale reke Save. Ovaj grad će Vam poželeti dobrodošlicu otvorenog srca i svakim
korakom po svojim istorijskim ulicama pokazati zašto je grad koji, uprkos svojoj veličini, još uvek
nudi oaze za opuštanje i uživanje. Proverite zašto je Zagreb jedan od najposećenijih gradova Srednje
Evrope. ZVUCI BOŽIĆNIH ZVONČIĆA, MIRISI MEDENJAKA, KUVANOG VINA I RAZNIH
SPECIJALITETA… DOVOLJNO JE SAMO DA SE PREPUSTITE UŽIVANJU! ZAGREB ZA VREME
ADVENTA NUDI PREGRŠT DOGAĐAJA I MANIFESTACIJA KOJE ĆE ZADOVOLJITI UKUS I
NAJZAHTEVNIJIH POSETIOCA. ZABAVA, DOBRA HRANA, JEDINSTVENI DOGAĐAJI, UMETNOST,
ALI I PRAVA PRAZNIČNA ATMOSFERA ČEKAJU VAS NA ULICAMA GRADA. PROVERITE ZAŠTO JE
ZAGREB GODINAMA UNAZAD NOSILAC PRIZNANJA KAO GRAD SA JEDNIM OD NAJBOLJIH
BOŽIĆNIH MARKETA U EVROPI. Zagreb Advent www.adventzagreb.com ČETIRI NEDELJE PRE
KATOLIČKOG BOŽIĆA, U SVIM ZEMLJAMA GDE VEĆINU STANOVNIŠTVA ČINE PRIPADNICI
KATOLIČKE VEROISPOVESTI, POČINJE PERIOD KOJI SE ZOVE ADVENT. U PREVODU REČ
ADVENT ZNAČI DOLAZAK, A U OVOM SLUČAJU SE MISLI NA DOLAZAK NA SVET, ROĐENJE
ISUSA HRISTA I PRIBLIŽAVANJE BOŽIĆA. JEDAN OD OBIČAJA JE I ADVENTSKI VENAC SA ČETIRI
SVEĆE. SVAKE NEDELJE SE PALI PO JEDNA SVEĆU I NA TAJ NAČIN SIMBOLIZUJE DAN KADA JE
ISUS HRIST DOŠAO NA SVET. DO BOŽIĆA BI TREBALO DA BUDU UPALJENE SVE ČETIRI SVEĆE.
ADVENTSKI VENAC ČINE DVA SIMBOLA: KRUG I SVETLO. KRUG ILI PRSTEN, BEZ POČETKA I
KRAJA PREDSTAVLJA VEČNOST I VERNOST. SVETLO SVEĆE NAGOVEŠTAVA DOLAZEĆE SVETLO
– ISUSA. ZIMZELENO GRANJE KOJE SE UPLIĆE U VENAC SIMBOLIZUJE ŽIVOT KOJI NE
PRESTAJE, A SVEĆE SU BELE I CRVENE BOJE I PODSEĆAJU NA ISUSOVU ŽRTVU I POBEDU.

http://www.adventzagreb.com/


SVAKA OD SVEĆA IMA SVOJE ZNAČENJE. NAJPRIHVATLJIVIJE TUMAČENJE JE DA JE PRVA
SVEĆA SVEĆA NADE, DRUGA SVEĆA JE SIMBOL MIRA, TREĆA RADOSTI, A ČETVRTA LJUBAVI.
ŠIROM EVROPE SE U GRADOVIMA ADVENTSKE NEDELJE PROSLAVLJAJU U VIDU BROJNIH
BOŽIĆNIH MARKETA KOJI SE ORGANIZUJU NA GLAVNIM ULICAMA I TRGOVIMA. NA TIM
MARKETIMA NALAZE SE PROIZVOĐAČI TRADICIONALNIH PROIZVODA, BOŽIĆNIH UKRASA, A
TAKOĐE MOŽETE UŽIVATI U JEDINSTVENOM AMBIJENTU. TADA POČINJU U SKORO SVIM
PRODAVNICAMA I BOŽIĆNI POPUSTI. Izleti

Cenovnik

Zagreb sa polaskom iz Niša

Termin putovanja:

06.12-08.12.2024.

20.12-22.12.2024.

Cena aranžmana po osobi: 45€

 

Aranžman obuhvata

prevoz autobusom na navedenoj relaciji
troškove prelaska granice
usluge turističkog vodiča – pratioca
organizaciju putovanja

Aranžman ne obuhvata

troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja (nije obavezno)
individualne troškove
Obilazak grada sa vodičem 5e

Način plaćanja

100% od cene aranžmana prilikom rezervacije
Putem profakture koja mora biti realizovana u roku od 1 dana od datuma izdavanja

https://www.funtravelnis.rs/putovanja/izleti-u-srbiji/page/2/


Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Clk, licenca OTP
234/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


